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校长办公室                         二OO六年十月二十五日

学校召开本学期第四次党政工作例会

学校于2006年10月23日下午2：30在办公楼第三会议室召开了本学期第四次党政工作例会。会上，李万青副书记通报了金牛区人大代表选举相关事宜；王顺洪副书记通报了就业与助学贷款工作有关情况；蔺安林副校长通报了新校区建设有关情况；蒲云校长助理通报了研究生院近期主要工作；交通运输学院彭其渊院长、环境科学与工程学院付永胜院长、理学院王黎院长、公共管理学院张炜书记分别通报了近期主要工作。会议由蒋葛夫副校长主持，党委书记顾利亚、校长周本宽、副校长杨立中、黄庆、陈志坚及校内各单位主要负责人出席了例会。例会正式开始之前，法学系林毅讲师作了题为“田永案的启示”的法律讲座。

    顾利亚书记首先通报了教育部关于我校行政领导班子换届工作的通知:10月24日至25日由教育部人事司、四川省委组织部、四川省教育工委组成的联合考察组将就我校行政领导班子换届,校长、副校长人选进行考察，考察将采取民主推荐和个别谈话的方式进行，学校将在行政办公楼和南园正门口分别设立意见箱，详细情况可浏览校园网上的考察预告。顾书记要求各单位领导认真传达、调整安排好时间、做好相关准备。

    李万青副书记通报了金牛区人大代表选举相关事宜。他谈到，今年是人大换届年，按有关规定学校将参加金牛区人大代表的选举，此项工作十分具体，涉及对象较为复杂，为此学校成立了由各相关部门人员组成的领导小组并设专门办公室。他要求选举工作涉及的单位领导要高度重视，认真研究，确定一位主要负责人，以便加强联系，确保选举工作的正常开展。

    王顺洪副书记通报了就业与助学贷款工作有关情况。就业工作方面，他首先总结了06年的就业工作，强调指出，在全校上下的共同努力下，06年就业工作任务圆满完成，7个院系实现了100%的就业率，土木、机械、电气等学院和峨眉校区就业率也接近100%，但也有几个专业的就业率在80%以下，需要引起大家的高度重视。就07年就业工作的开展情况，王书记通报说，一是11月2日学校将召开2006年就业工作总结暨2007年就业工作动员大会；二是学校定于11月17日和18日在犀浦校区举行双选会。助学贷款工作方面，他传达了教育部和财政部座谈会的主要精神，王副书记指出，党中央、国务院高度重视扶助贫困生工作，国家将进一步加大力度、扩大范围，做好此项工作。同时，扶助贫困生工作也将由“助学贷款”的单一主体向“助学贷款和助学奖学金”双重主体转换，并从以下四个方面着力开展助贷工作：一是加强各省、市民办高校的助学贷款工作，同时加强助学贷款学生的感恩和爱国主义教育；二是将增大助贷学生比例、增加助贷资金数量；三是国家助学奖学金将发放给53.3万学生（主要针对特困生）；四是安排专项资金，做好以奖代偿工作。最后，他还对学校专项奖学金的新增情况进行了通报。

   蔺安林副校长通报了新校区建设有关情况。他指出，10月11日，学校已经正式收到了教育部关于西南交通大学建设新校区的批准文件（传真件），目前2000多亩土地的手续办理已基本完成，剩余500多亩土地也正在报件当中，新校区建设的土地问题已基本解决；九里校区经济适用房建设，当前已进入初步设计阶段，蔺副校长希望在即将开始的拆迁和地勘工作中，各单位积极配合和支持，使建设工作按照预定计划向前推进。

    蒲云校长助理通报了研究生院近期主要工作。学校目前在校研究生人数为9573人（含专业学位），已具相当规模；07年专业学位研究生报名总人数为1040人，各项工作进展顺利；积极推进研究生教育创新计划申报，研究生院申报了包括了交通运输一级学科及四个二级学科的07年暑期学校计划（邀请中外专家讲学）和电气一级学科07年的博士论坛；07年优秀博士论文的申报工作进展顺利，在第一届四川省优秀博士论文评选中，我校报送5篇，获批4篇，获批的4篇中3篇将直接参加全国优秀博士论文的评选。最后，蒲助理通报了06年中国研究生院院长年会的有关情况。

    交通运输学院彭其渊院长、环境科学与工程学院付永胜院长、理学院王黎院长、公共管理学院张炜书记分别了通报近期主要工作。

    蒋葛夫副校长在总结例会时强调，要求各单位尽快传达领导讲话并认真落实，学习借鉴各院（系）的创造性工作经验。最后，他还简单通报了国家教学示范中心、铁道部编图中心、现代轨道交通国家实验室建设的最新情况。
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