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党委办公室                           2006年11月1日


时间：二ΟΟ六年十月三十日下午2：30
地点：办公楼第五会议室

出席：各分党委、党总支、直属党支部和机关党群各部门
主持：李万青  副书记
会议主要内容：
一、党委办公室主任谭建鑫同志传达了《四川省教育厅办公室关于进一步加强紧急信息报送工作的通知》（以下简称《通知》）的精神。《通知》要求：一是要切实提高对紧急信息报送工作重要性的认识，强化报送紧急信息的政治意识、大局意识和责任意识；二是信息报送必须实事求是，完整准确、简明扼要；三是紧急重大信息要尽量减少环节，确保时效，及时上报；四是要经常对值班、信息报送工作情况进行检查，加强信息报送所需设备的配备和日常维护工作，确保紧急信息及时传输报送。
二、党委宣传统战部副部长向仲敏同志通报了近期宣传统战工作情况。1、党委宣传部于10月25日组织召开了学习贯彻十六届六中全会精神”座谈会，校党委李万青副书记、朱铃、王润霖、贾志良、蒋一鸣、戴宾等专家、学者以及人文学院、公共管理学院、艺术与传播学院师生代表参加了座谈会。李万青副书记在总结发言中指出：我们要下功夫从四个方面深入学习全会精神，一是要加强对建设和谐社会重要性、紧迫性的认识，二是要努力学习构建和谐社会的指导思想、目标任务和原则，三是要着力按照全会精神，用发展中的马克思主义指导学校建设实际，四是要加强干部班子建设、党风廉政建设，大力提高党政领导干部的领导能力和领导水平。党委宣传部已将近期时政材料汇集成册，希望大家认真学习。2、学校各级单位的对外宣传报道都要严格按照《西南交通大学关于对外宣传报道工作的若干规定》中的有关规定进行，各单位要及时与宣传部沟通，共同做好宣传报道工作。3、第十一次全国高校统战工作研讨会于10月11日至16日在河南省开封市召开，会议以贯彻落实第20次全国统战工作会议精神和《中共中央关于巩固和壮大新世纪新阶段统一战线的意见》等文件精神为主题，我校在会上作了交流发言。此外，向仲敏副部长还通报了我校教职工在各民主党派成都市委换届选举后的任职情况。
三、工会副主席苏小桦同志通报了近期工会工作情况。1、校工会于10月25日组织召开了教代会第八次团长、工会第七次常委联席会议，会议就2006年度“双代会”的筹备工作进行了讨论，会议最后达成共识，2006年度“双代会”将于11月底召开。2、为迎接2007年本科教学评估工作，由工会、宣传部、教务处、人事处联合组织举办的青年教师讲课比赛已经进入初赛阶段，目前已有359人报名参加，希望各院系积极动员广大教职工参与此次活动。
四、纪委副书记刘滨同志通报了治理商业贿赂工作情况。校党委于7月5日下发了《关于印发<西南交通大学关于开展治理商业贿赂自查自纠工作方案>的通知》（西交党[2006]12号），目前各单位均已按照文件的要求，认真开展了宣传、学习动员、自查自纠、建章立制等工作，已有41个单位递交了自查自纠报告。通过近期的自查自纠工作，部分单位还存在一些不符合规定的问题，特别是涉及成人教育、网络教育类学生的教材采购等问题，希望有关部门认真查找问题，摸清情况并切实整改。教育部将于11月中旬对我校治理商业贿赂、开展自查自纠工作进行检查。
五、西南交通大学选区人大代表换届选举工作领导小组（临时机构）副组长赵章海同志通报了选区第五届区人民代表换届选举工作情况。根据金牛区人大常委会的要求，今年11月28日选出第五届金牛区人民代表大会代表。为加强对本次换届选举工作的领导与组织，学校成立了选举工作领导小组及办公室。本次选举工作共分宣传发动及选民登记、提名推荐候选人、投票选举三个阶段，目前正在开展宣传发动及选民登记工作。希望各单位党政领导要高度重视、积极支持本次选举工作，保障人力、财力、物力的到位，圆满完成我校选区选举工作。
最后，李万青副书记强调：1、信息报送工作是一项十分重要的工作，一方面要认真做好突发事件、紧急信息的报送工作，另一方面要做好日常教育信息的报送工作；2、理论学习要长抓不懈，特别是对于十六届六中全会等时政精神要认真深刻学习，通过学习切实推进学校的各项工作；3、青年教师讲课比赛是一项很有意义的活动，对于加强我校师资队伍建设将起到积极的作用，希望大家高度重视，积极参与，把师德师风建设和业务培训紧密结合起来；4、治理商业贿赂工作要抓好三个重点：一是学习教育，学习法律法规，形成舆论氛围；二是自查自纠，摸清情况，查找问题，积极整改；三是建章立制，加强预防。5、选举工作时间紧、任务重，希望各单位大力支持，切实行使好人民的权力。
本次例会中，与会人员反映的问题：1、学校西门外（靠近北园家属区附件）有商家开设了迪厅，晚上噪声较大，严重影响教职工的正常休息；2、希望能与当地政府协商，尽快解决交大路交通拥堵问题.
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